
Hodnocení dotazníků „ Dvojčata “ 

Celkem dotazník vypracovalo 79 žáků a žákyň z 6. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
 

Odpovědi: Převaha odpovědí: 

Otázka č. 1 
Jarku       10x                   Marii         69x 
 

Ze sester jste litovali Marii 

Otázka č. 2 
ANO       14x                         NE        64x 
1x žádná odpověď 

NE -  Nechápete proč se Jarka k sestře tak  

          špatně zachovala 

Otázka č.3 
ANO       61x                         NE       15x 
3x odpověď nevím 

ANO – Jarka mohla být stejně úspěšná jako  
             její sestra 

Otázka č. 4 
ANO       60x                        NE         16x 
3x odpověď nevím 

ANO - Jarka mohla svým činem (brusle)  

            spáchat trestný čin 

Otázka č. 5 
ANO         45 x                     NE        33x 
1x žádná odpověď 

ANO – Jarka si přála aby se Marie zranila 

Otázka č. 6 
ANO         56x                      NE        22x 
1x někdy 

ANO – Hádáte se se svými sourozenci 

Otázka č. 7 
ANO          19x                     NE        58x 
2x žádá odpověď 

NE – Svému sourozenci nic nezávidíte 
Pokud ANO tak například: může si dělat, co 
chce, není hodný a projde mu to 

Otázka č. 8 
ANO         12x                      NE       66x 
1x žádná odpověď 

NE – Sourozenci jste nikdy úmyslně neublížili 

Otázka č. 9 
ANO         10x                      NE       66x 
3x žádná odpověď 

NE – Vám váš sourozenec nikdy úmyslně  
          neublížil 

 

 


